

Будущее науки в руках молодежи

22 мая текущего года, по инициативе Управления по работе с одарённой молодежью АН РУз, в Государственном музее истории Узбекистана был проведен научно-практический семинар на тему «Интеграция культурных и научных учреждений» и «Вопросы сохранения и реставрации объектов материального культурного наследия». В нем приняли участие молодые ученые, исследователи и докторанты. В конце семинара молодые ученые обменялись мнениями.



Научно-практический семинар молодых ученых перешел в Республиканскую научно-практическую конференцию «Духовное нравственное наследие и общечеловеческие ценности». На конференции были высказаны мнения о таких нематериальных культурных наследиях, как формы выражение, язык, исполнительское искусство, традиции, церемонии. Было обсуждены результаты исследования праздников, проблемы по привлечению молодежи к участию в сохранении, реставрации и пропаганде культурных ценностей, хранящихся в коллекциях музеев. Проведена дискуссия о разработке рекомендаций по сохранению, изучению и составлению списков культурного наследия.

